

Poslechni si NOVA CD!

Představujeme zajímavá alba českých a slovenských křesťanských interpretů, která vyšla v roce 2013. Zasoutěžit si o ně můžeš na straně 23!

MELODIVE – Rainbow

Pižeňské trio Melodive je na naší křesťanské hudební scéně zajímavou a osvěžující novinkou. Debutová deska Rainbow je hudebně velmi příjemným počinem. Zpěv a klávesy Markěty Sátkové tu připomíná šanson, tu gospel, housle Petera Heidera dodají trošku židovského folku a nakonec se celá kapela spolu s bubeníkem Markem Holanem jakoby dohodne, že trošku jazzu nikdy neuškodí. Ponořit se do nahrávky Melodive prostě stojí za ten zážitek!



VeKa – Hleďte

VeKa (Vesmírná kapela) je královéhradecká diecézní kapela, která doprovází setkání mládeže s biskupem a jiné akce pro mládež. Jejich zhruba 30 členů, kteří mají svůj „domov“ v diecézním centru života mládeže Vesmír v Deštném v Orlických horách, se průběžně obměňují. Aktuální nahrávka z roku 2013 je studiovou vzpomínkou na Celostátní setkání mládeže ve Žďáru nad Sázavou.



žvota mládeže Vesmír v Deštném v Orlických horách, se průběžně obměňují. Aktuální nahrávka z roku 2013 je studiovou vzpomínkou na Celostátní setkání mládeže ve Žďáru nad Sázavou.

ADORARE – Nech se věst

V pořadí už třetí album kapely Adorare, kterou si můžete pamatovat třeba ze setkání ve Žďáru, obsahuje celkem 16 různorodých skladeb. Stejně jako sám život i texty písní této skupiny z valašsko-klouboucka jsou proměnlivé a pestré. Všechny ale spojuje poselství: Nech se věst. Bohem, světlem. Když tě avládne strach, když jsi šťastná, když pochybuješ, když se cítíš sama, když hledáš směr, když je jeden den jako druhý, ... nech se věst.



ESPÉ – Nová vášeň

Tato kapela původně vznikla jako chválový tým mládežnického společenství ve Sliacích a je jedním z nejvýraznějších reprezentantů současné praise&worship (stylu chval a uctívání) na Slovensku. Má za sebou již stovky koncertů chval, kterých se (i v rámci projektu GODZONE) zúčastnily tisíce mladých lidí. Jejich hudba je dravá, taneční, současná a plná modliteb a chval Bohu.



SIMONA MARTAUSOVÁ – Dobrý den, to som ja

Simona je mladá slovenská věřící zpěvačka, která se na hudební scéně představila v roce 2009 jako vítězka soutěže Gaspel talent. Od té doby účinkovala již několikrát v České republice (např. na festivalech UNITED, VOX). Její písně se vyznačují nejen krásnými melodiemi, ale především hlubokými tématy. Simona zpívá o víře, o Bohu, ale také o vlastní identitě, jejích přáních a touhách. Album Dobrý den, to som ja je již její druhé v pořadí a zajímavé je mimo jiné i tím, že ho produkoval bývalý manažer Jany Kirschner Josef Šebo (spolupracoval mimo jiné i s Richardem Müllerem a Pavlem Haberau).



DARCE – Four Season

Tomáš Orliczek (Darce) je kluk, který rapuje už od dětství. Rap ho uchvátil už ve 13 letech a tahle láska zatím – ani po téměř deseti letech – nezrezivěla. Dnes už má za sebou řádku koncertů, dvě desky, klipy na YouTube... Darce bere do ruky mikrofon jako příležitost hovořit k lidem o reálných věcech a především o opravdovém životě s Bohem. Jeho aktuální album FOUR SEASON obsahuje celkem 12 tracků s dobrým beatem a jasným poselstvem.



KaPři – Dobryj večir

KaPři (Kapela Přichovice) tentokrát vydávají neotřelou studiovou nahrávku! CD, na kterém najdete originální úpravy nejen evropských koled a adventních písní, nese název Dobryj večir, podle ukrajinské koledy. Těšit se můžete také na několik písní, které zazněly při CSM Žďár 2012, jako je Ave Maria nebo Hevenu šalom. Ideální vánoční dárek.

